
Ο ΓΟΛΓΟΘΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Από θρησκευτικής πλευράς μπήκαμε στην εβδομάδα των παθών, που θα μας οδηγήσει στην
Ανάσταση, ενώ από πολιτικής άποψης, εδώ και πέντε σχεδόν χρόνια ανηφορίζουμε τον
οικονομικό Γολγοθά που μακάρι να τελειώσει τον Ιούνιο.  Οι αντοχές των πολιτών
δοκιμάζονται σκληρά και η νέα κυβέρνηση, αν και έχει την νωπή εντολή να βγούμε από την
Λιτότητα και τα Μνημόνια, ταλαιπωρείται αφάνταστα από τους δανειστές σε καθημερινή
βάση. Δυστυχώς πληρώνουμε, ο Λαός και η Κυβέρνηση, τις ... αμαρτίες των κυβερνήσεων
της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ που έφεραν την πατρίδα σ' αυτό το κατάντημα.
Παρά τον μεγάλο αγώνα που δίνει η κυβέρνηση Σωτηρίας των Τσίπρα – Καμμένου και παρά
το γεγονός ότι το 63% του Λαού στηρίζει τον τρόπο διαπραγμάτευσης, ο ... οδικός χάρτης
για την εξεύρεση λύσης και χαλάρωσης των πιέσεων δεν λέει να τελειώσει. Η
συγκρατημένη αισιοδοξία δεν μπορεί να βγάλει το άγχος από τους πολίτες οι οποίοι, ενώ
στηρίζουν την Συγκυβέρνηση πνέουν, ταυτόχρονα και οργή για την συμπεριφορά των
εταίρων.
Μπορεί να σταμάτησε ο Σόιμπλε να χύνει καθημερινά το δηλητήριο και ο Βαρουφάκης να
πέρασε για λίγο στα... μετόπισθεν, τα Γερμανικά, όμως Μ.Μ.Ε συνεχίζουν τις απειλές και
τους εκβιασμούς. Είναι γεγονός πως η παρουσία του Πρωθυπουργού στις Βρυξέλλες και στο
Βερολίνο άλλαξε κατά πολύ το κλίμα υπέρ της Ελλάδας, και αυτό δείχνει πως τελικά θα
δοθεί η αναμενόμενη πολιτική λύση, ώστε να αποφευχθεί το ... πιστωτικό γεγονός, που θα
'ναι καταστροφή και για την πατρίδα μας αλλά και για την Ευρώπη.
Βήμα προς βήμα και με την ψυχή στο στόμα τελικά θα έρθει και η Ανάσταση η οικονομική, με
την λεγόμενη «σπονδυλωτή» λύση. Το κλειδί στην όλη ιστορία είναι η Ε.Κ.Τ. και η
επαναγορά Ελληνικών Ομολόγων, ώστε να δοθεί πράσινο φως στις τράπεζες για την
είσοδο στην αγορά, η οποία αγορά είναι σχεδόν... νεκρή εξαιτίας της έλλειψης... ζεστού
χρήματος που είναι παντού ορατή. Η αποδέσμευση των χρημάτων από την Ε.Κ.Τ. είναι ο
μόνος τρόπος να σωθούμε όλοι οι Έλληνες και οι Ευρωπαίοι.
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Η απόφαση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να πατάξει την φοροδιαφυγή, τις Ολιγαρχίες
των Μ.Μ.Ε. και τα Μονοπώλια είναι ένα θετικό βήμα και έπεισαν τους δανειστές στο ότι η
σημερινή ηγεσία της χώρας θα κάνει πράξη τις δεσμεύσεις. Όσο για την αγωνία των
Ευρωπαίων και τις δηλώσεις του Σούλτς για την επίσκεψη του Τσίπρα στην Μόσχα και τον
φόβο για την Ευρωπαϊκή ενότητα έπρεπε να χουν όλοι τους καταλάβει πως η Ελλάδα
ανήκει στην Ευρώπη και θα παραμείνει στο Ευρώ, αλλά έχει και παραδοσιακή σχέση με την
Ρωσία τόσο θρησκευτική όσο και πολιτική και ότι οι εμπορικές συναλλαγές είναι μεγάλης
σημασίας για την χώρα μας.
Ενωμένοι και Αισιόδοξοι θα σώσουμε την Ελλάδα.
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